

深入学习贯彻党的二十大精神

牢牢把握践行人民至上理念的着力点

闫西安

党的二十大报告把必须坚持人民至上作为“六个必须坚持”中第一个阐述的立场观点...

培植深厚土壤,做到一切扎根人民。习近平总书记指出,“党的根基在人民、血脉在人民、力量在人民”...

践行根本宗旨,做到了一切为了人民。我们推动经济社会发展,归根到底是为了不断满足人民群众对美好生活的需要...

幼有所育、学有所教、劳有所得、病有所医、老有所养、住有所居、弱有所扶上持续用心用力...

凝聚主体力量,做到一切依靠人民。马克思主义认为,人民群众是历史的创造者,是历史的主体、实践的主体、利益的主体...

坚持价值导向,做到为了人民的一切。社会主义的本质,是解放生产力,发展生产力,消灭剥削,消除两极分化,最终达到共同富裕...

恪守评判标准,做到一切由人民检验。历史和人民既

赋予我们光荣责任,也检验我们的实际行动。时代是出卷人,我们是答卷人,人民是阅卷人...

发展人民民主,做到国家一切权力属于人民。我国的宪法明确规定,国家一切权力属于人民。发展全过程人民民主,切实保障人民当家作主...

(作者系中共吉林省委党校副校长、教授)

教师要有大历史观和工匠精神

肖建国

教师是立教之本、兴教之源。一个人遇到好老师是人生的幸运,一个学校拥有好教师是学校的光荣...

以大历史观拓宽视野,强化使命担当,提升育人格局。百年大计,教育为本。教育是提高人的综合素质、促进人的全面发展的重要途径...

自觉做新时代好青年。一方面,应在“历史—现实—未来”的时间向度中,在中华民族伟大复兴目标中,增强职业荣誉感、使命感...

以工匠精神在教学中拿出真本事,取得好成果。推动新时代教育高质量发展,必然要求每一位教师道德品质高尚、业务水平精湛、育人能力高超...

在大历史观中向学生讲授好工匠精神。全面建成社会主义现代化强国、实现第二个百年奋斗目标,以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴...

思想漫谈

在“两个结合”中开辟马克思主义中国化时代化新境界

郭薇

“中国共产党人深刻认识到,只有把马克思主义基本原理同中国具体实际相结合、同中华优秀传统文化相结合,坚持运用辩证唯物主义和历史唯物主义,才能正确回答时代和实践提出的重大问题,才能始终保持马克思主义的蓬勃生机和旺盛活力”...

党的百年奋斗史是一部推进马克思主义中国化时代化的历史。拥有马克思主义科学理论指导是我们党鲜明的政治品格和强大的政治优势。从诞生之日起,我们党就把马克思主义鲜明地写在自己的旗帜上...

新境界。习近平新时代中国特色社会主义思想是当代中国马克思主义、二十一世纪马克思主义,是中华文化和中国精神的时代精华,实现了马克思主义中国化新飞跃...

“两个结合”辩证统一于推动马克思主义中国化时代化的实践过程中。马克思主义是科学的理论、人民的理论、实践的理论,也是不断发展的开放的理论,必然随着时空转换和实践变化而不断发展...

自觉和文化自信把马克思主义的思想精髓与中华优秀传统文化的精神特质融会贯通起来,赋予当代中国马克思主义鲜明的中国特色、中国风格和中国气派...

在新时代伟大实践中不断开辟马克思主义中国化时代化新境界。不断推进马克思主义中国化时代化,发展和运用马克思主义引领实践,是我们党带领人民创造历史伟业的一条十分重要的宝贵经验...

没有网络安全就没有国家安全,就没有经济社会稳定运行,广大人民群众利益也难以得到保障。习近平总书记强调:“要坚持依法治网、依法办网、依法上网,让互联网在法治轨道上健康运行”...

筑牢网络安全法治防线。加快立法步伐,推进网络安全法治化。推动互联网在法治化轨道健康运行、维护网络安全,前提是依法可依,加强立法是根本途径...

筑牢网络安全法治防线

徐博强

网与技术管网网相结合,建立完善的、自主可控的网络安全监管体系,为依法管网提供技术支撑,切实维护好网络秩序...

强化宣传教育,增强全社会网络安全意识。互联网时代,人人都有麦克风。网络生态治理是一场硬仗,打赢这场仗、筑牢网络安全防护网,人民群众是最大受益者,也是最重要的参与力量...

深化交流合作,推动构建网络空间命运共同体。互联互通是网络空间的基本属性,共享共治是互联网发展的共同愿望。当今社会,互联网让世界变成了“地球村”,国际社会越来越成为你中有我、我中有你的命运共同体...

上好爱国主义教育必修课

高迎春

爱国主义是中华民族绵延不绝最重要的精神基因。新时代加强爱国主义教育,对于振奋民族精神、凝聚全民族力量,实现中华民族伟大复兴的中国梦,具有重大而深远的意义...

把爱国主义教育作为永恒主题。爱国主义是中华民族的精神命脉,是中华民族最重要的精神财富,激励着一代又一代中华儿女为祖国的繁荣、富强而不懈奋斗...

民族伟大复兴的先锋力量。加强新时代青年学生爱国主义教育,有助于激发爱国主义精神,有助于凝聚大学生积极投身中国特色社会主义事业的伟大实践...

以专题教育与渗透教育相结合的方式全面推进爱国主义教育。课堂是青年学子爱国主义教育的的主渠道。高校应充分发挥课堂教育的重要作用,遵循育人规律,结合学生实际情况,围绕党和国家事业发展需要,不断优化课程设置和教学方式...

用好新媒体和信息化手段,用好新载体。用好新载体和信息化手段,用好新载体和平台,用好新载体和平台,用好新载体和平台,用好新载体和平台,用好新载体和平台...

加强执法力度,维护良好网络秩序。法律的生命力在于实施,法律法规只有得到严格执行,才能彰显其权威和价值。不让网络成为法外之地,必然要求依法惩治各种网络违法犯罪行为...